

## 圣经研习

### 二月第一课

# 建造基督的身体

**关键经文：“他所赐的有使徒，有先知，有传福音的，有牧师和教师，为要成全圣徒，各尽其职，建立基督的身体。”**

**以弗所书4:11-12**

**选读经文：  
以弗所书4:11-16**

本章伊始，保罗敦促信徒“行事为人要与蒙召的恩相称”（以弗所书4:1）。此处“蒙召”指归信基督教。真正基督徒的职分超越世俗职业，要求在生活各方面践行并彰显信心、爱心、宽恕、服侍、牺牲与合一的价值。

“竭力保守圣灵所赐合而为一的心。身体只有一个，圣灵只有一个，正如你们蒙召同有一个指望。一主，一信，一洗，一神，就是众人的父，超乎众人之上，贯乎众人之中，也住在众人之内。”（3-6节）这些经文强调，虔诚的基督徒之间不应存在宗派主义精神。所有信徒都当承认基督是他们的领袖，并

承认永恒的父是创造者或第一因。因此，三位一体的平等神论思想违背了圣经。

基督升天后，五旬节那天圣灵降临时在早期教会身上（使徒行传1:1-4,9-14；2:1-4）。当时主门徒——尤其是蒙神启示的使徒代表——领受了各种恩赐。他们所传讲和记载的真理，旨在引导祝圣的信徒度过尘世旅途。以弗所书4:7-10

我们的关键经文概述了主设立的属灵领导职分，旨在按神所命定的方式装备福音时代的圣徒从事事工。保罗说这事工是为“建造基督的身体”。许多人因祝圣生命并蒙圣灵重生，得以回应邀请成为基督未来国度中的共同继承者，深感这份特权何等宝贵。当下，这些基督徒通过聚会、大会、团契相交，并进行个人研读与祷告，竭力忠心履行他们立下的牺牲之约。

我们何等有福，竟在这“蒙悦纳的时期”（哥林多后书6:2）蒙恩祝圣生命！这机会难以言喻。我们当怀着极大的谦卑，承认这崇高前景是我们凭己力永不可企及的。

在这“末世”，我们得以省察何等奇妙的传承——领受并珍视“现今的真理”（彼得后书1:12-13）。我们团契所接纳的诸多教导，彰显了天父的崇高品格。然

而须谨记，我们领受此等启示的终极目的，不仅在于获得对神计划的理性认知，更在于助我们经历蜕变——藉着圣灵的圣化影响，培养基督般的品格，追求“造就基督的身体”。

让我们竭力追求这些事，使我们的呼召和拣选得以坚定。若持守忠信，终将参与将人类与天父和好的事工——当世人恢复伊甸园中失落的完美时，我们便能共享这份荣耀。彼得后书1:10-11